

О Чернобыле память жива

Учащиеся и педагоги средней школы № 8 в Петрозаводске приняли участие в реализации проекта «Будущее без ядерных катастроф».

Ассоциация зеленых РК

В рамках проекта состоялись беседы об аварии и ее последствиях и конкурс плакатов по этой тематике. Кроме того, школьники провели анкетирование среди своих сверстников, родителей и учителей. Всего на вопросы анкеты ответили 181 учащийся и 29 взрослых. Как показали результаты опроса, 60% респондентов считают, что без развития атомной энергетики в современном обществе не обойтись, 30% — категорически против использования атома в мирных целях, а 10% — еще не определились. Вместе с тем, многие не знают, как уберечься от радиоактивного заражения.

Материалы проекта были представлены на «круглом столе», который состоялся в Законодательном собрании РК. Здесь же перед собравшимися выступил член координационного совета Ассоциации зеленых Карелии Дмитрий Рыбаков. В его докладе было отмечено, что сегодня существует опасность попадания радиоактивных веществ внутрь организма человека через, например, рыбу, ягоды и другие продукты, добываясь в проблемных районах, либо при сжигании дров и щепы, полученных из загрязненной древесины. Однако вопросов, связанных с Чернобылем, остается еще много. Ответы на них могут быть даны только в будущем. ■